

I. ПАСПОРТ

Програма забезпечення заходів у сфері державної безпеки України та ефективної діяльності Управління Служби безпеки України у Львівській області на 2021 рік (назва програми)

1. Ініціатор розроблення програми: Управління СБУ у Львівській області
2. Дата, номер документа
про затвердження програми: 27 травня 2021 р. № 382
3. Розробник програми: виконавчий комітет, Стрийський районний відділ Управління СБУ у Львівській області
4. Відповідальний виконавець програми: УСБУ у Львівській області
5. Учасники програми: виконком Стрийської міської ради, Управління СБУ у Львівській області
7. Термін реалізації програми: 2021 рік
9. Загальний обсяг фінансових
ресурсів, необхідних для реалізації
програми, тис. грн., всього, 500,0 тис. грн.
у тому числі:
 - 9.1. коштів міського бюджету: 500,0 тис. грн.

II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Програма забезпечення заходів у сфері державної безпеки України та ефективної діяльності Управління Служби безпеки України у Львівській області на 2021 рік (далі - Програма) розроблена відповідно до основних положень Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про Службу безпеки України», «Про оперативно-розшукову діяльність», «Про контррозвідальну діяльність» «Про боротьбу з тероризмом», «Про державну таємницю» та відповідно до вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 18.12.2013 № 939 «Про затвердження Порядку організації та забезпечення режиму секретності в державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях».

Функціонування системи забезпечення національної безпеки на території оперативного забезпечення Стрийського міжрайонного відділу УСБУ у Львівській області та ефективна діяльність Управління Служби безпеки України у Львівській області можливі лише завдяки створенню оптимальних умов для якісного виконанням службових обов'язків його співробітниками, шляхом забезпечення їх належним приміщенням, офісними меблями.

III. Мета Програми

Метою даної Програми є удосконалення умов здійснення оперативно-службової діяльності Стрийського МРВ Управління Служби безпеки України у Львівській області, покращення взаємодії з іншими правоохоронними органами, органами державної влади та місцевого самоврядування, громадськими формуваннями та трудовими колективами у сфері забезпечення державної безпеки, шляхом створення належних умов праці його співробітників.

**IV. Перелік завдань, заходів та показників міської програми
забезпечення заходів у сфері державної безпеки України та ефективної діяльності Управління Служби безпеки України у
Львівській області на 2021 рік**

№ з/п	Назва завдання	Перелік заходів завдання	Показники виконання заходу, один. виміру	Виконавець, заходу, показника	Джерела**	Обсяги, тис. грн.	Очікуваний результат
1	Видатки споживання (поточні) на покращення матеріально-технічної бази Стрийського районного відділу УСБУ у Львівській області, Управління СБУ у Львівській області	Проведення невідкладних робіт та придбання обладнання для створення належних умов праці співробітникам Управління	<p align="center">Показники затрат</p> <p>Витрати на технічне обладнання Стрийського районного відділу СБУ у Львівській області, тис. грн..</p> <p>Показник продукту</p> <p>Закупівля цифрових диктофонів, одиниць.</p> <p>Показник продукту</p> <p>Закупівля принтерів, одиниць.</p> <p>Показник продукту</p> <p>Закупівля програмного забезпечення експорту сеансу зв'язку, одиниць.</p> <p>Показник продукту</p> <p>Закупівля відеореєстраторів, одиниць.</p> <p>Показник продукту</p> <p>Закупівля зовнішніх жорстких дисків, одиниць.</p> <p>Показник ефективності</p> <p>Середня вартість цифрового диктофона, тис. грн.</p> <p>Показник ефективності</p> <p>Середня вартість принтера, тис. грн.</p> <p>Показник ефективності</p> <p>Середня вартість програмного забезпечення експорту сеансу зв'язку, тис. грн.</p> <p>Показник ефективності</p> <p>Середня вартість відеореєстратора, тис. грн.</p> <p>Показник ефективності</p> <p>Середня вартість зовнішнього жорсткого диску, тис. грн.</p>	Управління служби безпеки України у Львівській області	Міський бюджет	<p align="center">237,0</p> <p align="center">5</p> <p align="center">5</p> <p align="center">1</p> <p align="center">3</p> <p align="center">5</p> <p align="center">12,0</p> <p align="center">6,0</p> <p align="center">120,0</p> <p align="center">4,0</p> <p align="center">3,0</p>	Покращення умов праці працівників Стрийського міськрайонного відділу СБУ у Львівській області, управління СБУ у Львівській області

2	Видатки розвитку (капітальні) на покращення матеріально-технічної бази Стрийського районного відділу УСБУ у Львівській області, Управління УСБУ у Львівській області та придбання паливно-мастильних матеріалів для проведення контророзвідувальної діяльності	Проведення невідкладних робіт та придбання обладнання для створення належних умов праці співробітникам Управління та оплата за паливно-мастильні матеріали для проведення контророзвідувальної діяльності	Показники затрат Витрати на технічне обладнання Стрийського районного відділу СБУ у Львівській області та придбання ПММ тис. грн. Показник продукту Закупівля квадрокоптера, одиниць. Показник продукту Закупівля ноутбуків, одиниць. Показник продукту Витрати на придбання ПММ, літри Показник ефективності Середня вартість квадрокоптера, тис. грн. Показник ефективності Середня вартість ноутбука, тис. грн. Показник ефективності Середня вартість 1-го літру ПММ, грн.	Управління служби безпеки України у Львівській області	Місцевий бюджет	263,0	Покращення мобільності працівників Стрийського міськрайонного відділу СБУ у Львівській області, Управління СБУ у Львівській області
						1	
						5	
						3 950	
						45,0	
						20,0	
						30,0	

Начальник Стрийського РВ УСБУ у Львівській області

Володимир ЛАМПЕКА

V. РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

забезпечення заходів у сфері державної безпеки України та ефективної діяльності Управління Служби безпеки України у Львівській області на 2021 рік

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	2021 рік	Усього витрат на виконання програми
	500,0	500,0
Усього у тому числі		
обласний бюджет		
міські (міст обласного підпорядкування) бюджети		
бюджети сіл, селищ, міст районного підпорядкування	500,0	500,0
кошти не бюджетних джерел		

VI. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Звіт про виконання Програми подається щоквартально фінансовому управлінню та щорічно фінансовому управлінню та відділу економіки Стрийської міської ради за встановленою формою до 25 числа місяця, наступного за звітним та не пізніше, ніж через місяць після завершення року.

При уточненні міського бюджету відповідно вносяться зміни до Програми.

Секретар міської ради

Мар'ян БЕРНИК